

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MPAL

SECCION: SECRETARIA

NUM. DE OFICIO: XXXX

EXPEDIENTE: XXX

ASUNTO: CONSTANCIA DE IDENTIDAD.

A QUIEN CORRESPONDA:

EL QUE SUSCRIBE C. ING. CRISPIN ORDAZ TRUJILLO, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE EBANO, SAN LUIS POTOSI, QUIEN ACTUA EN CONJUNTO DEL C.P. ROSA MARIA FLORES LOREDO, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE EBANO, SAN LUIS POTOSI, POR MEDIO DEL PRESENTE:

HACEN CONSTAR:

Que compareció en esta oficina la C. XXXXX XXXXX, quien se identifica con credencial de Elector No. XXXXXX XXXXX y que se hizo acompañar del C. XXXXX XXXXXX, quien funge como testigo y se identifica con la Credencial de Elector No. XXXXXXXX, presentan fotografía y ACTA No. XXX, con fecha de registro XXXXXX XX, Pasado Ante la Fe de la Oficina Central del Registro Civil Oficialía 2 de Madero, a nombre del C. XXXXXXX XXXX, quien es de NACIONALIDAD MEXICANA con fecha de nacimiento el XXXXX XXXXXXX, originario de la XXXXXX XXXX, e hija de la C. XXXXXXX XXXXX Los comparecientes manifiestan bajo protesta de decir verdad que conocen al C. XXXXXXX XXXX XXX quien actualmente radica en XXXXX XXX, XXX XXXX XXXX, desde hace XX años.

Por lo anterior, esta Presidencia Municipal no tiene inconveniente en acreditar la presente constancia de identidad, adherido al margen la fotografía del interesado debidamente cancelada mediante sello.

SE EXTIENDE LA PRESENTE, EN LA CIUDAD DE EBANO, SAN LUIS POTOSI, AL 0XX DÍA DEL MES DE XXXX DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, EL CUAL TENDRA UNA VIGENCIA DE 90 DIAS NATURALES CONTADOS A PARTIR DE SU EMISIÓN.

ATENTAMENTE

ING. CRISPIN ORDAZ TRUJILLO
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO
DE EBANO, S.L.P.

	C. JUANA MARIA GARCIA GUILLEN
C.P. ROSA MARIA FLORES LOREDO	FAMILIAR
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO	
CONSTITUCIONAL DE EBANO S.L.P.	
	C. VICTOR HUGO VALDEZ VARGAS

